
Questionario di gradimento  rapporti Cpia/Enti Eserni

 NUMERO RISPOSTE 

C.C. ARIANO IRPINO 1
C.C AVELLINO 1
Grottolella /Ariano 1
Sprar di Frigento 1
Centro accoglienza adulti Monteleone di Puglia 1
Centro accoglienza Petrillo di Flumeri 1
Sprar minori Monteleone di Puglia 1

Alfabetizzazione - 200 ore- percorso 1°livello 1° periodo - 1° periodo 2° livello

Alfabetizzazione - percorso 200 ore - percorso 1° livello 1° periodo -
percorso 1° livello 2° periodo

Sprar minori Monteleone di Puglia 1
Sant'Angelo dei Lombardi 1
Sant'Angelo dei Lombardi 1
Ariano - Sorbo Serpico 1
TOTALE 10

C.C. ARIANO IRPINO

C.C AVELLINO

Grottolella /Ariano

Sprar di Frigento

Centro accoglienza adulti Monteleone di Puglia

Centro accoglienza Petrillo di Flumeri

Sprar minori Monteleone di Puglia

Sant'Angelo dei Lombardi

Sant'Angelo dei Lombardi



DOMANDA 1:
I rapporti tra la docenza CPIA e gli operatori della struttura sono buoni? MOLTO ABBASTANZA POCO PER NULLA ALTRO
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DOMANDA 2:
La Dirigenza comunica in maniera efficace gli obiettivi strategici che la scuola si è data? MOLTO ABBASTANZA POCO PER NULLA ALTRO
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DOMANDA 3:
Le procedure per l'accesso alle informazioni sono semplici?

MOLTO ABBASTANZA POCO PER NULLA ALTRO
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DOMANDA 4:
Il sito Web del CPIA offre la possibilità di accesso alle informazioni e alla documentazione utile? MOLTO ABBASTANZA POCO PER NULLA ALTRO
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DOMANDA 5
I docenti sono disponibili alla risoluzione comune delle tante problematiche dei corsisti? MOLTO ABBASTANZA POCO PER NULLA ALTRO
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DOMANDA 6 MOLTO ABBASTANZA POCO PER NULLA ALTRO
Le regole stabilite dal CPIA sono comunicate chiaramente? 9 1 0 0 0
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DOMANDA 7 MOLTO ABBASTANZA POCO PER NULLA ALTRO
Gli iscritti frequentano volentieri i corsi? 4 6 0 0 0
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DOMANDA 8
Gli orari di lezione sono compatibili con gli orari della struttura?

MOLTO ABBASTANZA POCO PER NULLA ALTRO
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DOMANDA 9
Il personale ATA è disponibile alla soluzione di eventuali problematiche burocratiche?

MOLTO ABBASTANZA POCO PER NULLA ALTRO
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Se vuoi scrivi qualcasa per migliorare l'offerta formativa della scuola
Sant'Angelo dei Lombardi ha proposto di spostare tutte le lezioni di mattina
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